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ACTA N9001 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el viernes 15 de enero del 2016. 

Siendo las 14h20 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL; Sra. Grecia Moreno 
Merchán ocupando la SILLA VACIA; Ing. Cpa Dallan Moreira Alvarado 
SECRETARIA-TESORERA del GAD Parroquial Mariscal Sucre para 
tratar el siguiente Orden del Día. 

1° LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2** INFORMES DEL PRESIDENTE 

y SILLA VACIA (SRA. GRECIA MORENO) 

4° VARIOS Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la Ing. Cpa Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

Siendo las 14H30 se procede a la firma del Acta Anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 
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2S INFORMES DEL PRESIDENTE. 

Dándole la bienvenida a los compañeros vocales, Sra. Grecia Moreno Merchán 
ocupando la silla vacía, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa Dallan Moreira , gracias 
por estar presentes en esta Sesión Ordinaria donde les informare todas mis labores y 
gestiones realizadas en estos primeros días del mes de Enero del año 2016. 

> Se les comunica compañeros, que se mantuvo un dialogo con los dueños del 
solar de los Naranjo, pidiendo de antemano disculpas por el atrevimiento de 
expropiación, lo cual está facultado por la ley, debido a que es de propiedad del 
estado, esperamos que una vez nos llegue la asignación, se realice el 
respectivo pago de dichos terrenos. 

^ > Se les informa que por pedido de la ciudadanía se efectuó un bacheo en la 
calle 26 de Noviembre, callejones donde reside la Sra. Isabel Acosta, Sr. Javier 
Onofre entre otros ya que se encontraban en condiciones de difícil acceso. 

> Se les comunica que la compañera Herminia Carpió fue enviada al Mies para 
realizar un convenio donde se beneficien discapacitados y adultos mayores. 
Posteriormente fuimos visitados por la Leda. Janeth Cáceres, Analista de 
Discapacidad y Adultos Mayores del Mies, con quien se mantuvo una sesión 
donde se finiquitaron puntos del mismo. Inmediatamente enviaron a un 
funcionario el mismo que está levantando información para formar la base de 
datos de aquellos que calificarían en el convenio. Es importante recalcar que 
el 20% del gasto que conllevara este convenio, correrá por cuenta del Gad. 

> Se les informa que la tesorera tendrá que asistir el 19/01/2016 a una sesión en 
la Conagopare donde se tratara el tema de Rendición de Cuentas 2015, el cual 
estamos próximos a presentar. 

> Se les comunica que la Ing. Eliana Moreno Vocal del Gad, se encuentra 
trabajando en conjunto con el funcionario enviado por el Mies para verificar, 
tecnifícar y levantar información sobre los adultos mayores y discapacitados 
existentes en nuestra comunidad y así incluirios en el convenio. 

> Se les informa que mantuve una reunión en la Conagopare donde socializaron 
el tema de rendición de cuentas, el cual estará más exigente este año. 
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> Se les comunica que la Alcaldesa de nuestro Cantón envió a una delegada 
para coordinar eventos por el Feriado de Carnaval, pero como sabemos 
estamos limitados a nivel económico ya que aun no llega la asignación. Quede 
en espera a su llamada nuevamente para finiquitar. 

Se les informa que nos visito el JPerrtgñte Político de Milagro quien junto con el 
Teniente Político de nuestra parroquia, organizamos una reunión con 
autoridades de Policía Nacional, Comisión de Transito, Cuerpo de Bomberos 
entre otros para finiquitar detalles concernientes a eventgs por el Feriado de 
Carnaval. -¡'x^^^^ 

> En días pasados me reuní con el Gerente de Cnel, solicitando cambio de 
lámparas en cuatro sectores aledaños. Posteriormente nos visito el Ing. Alexis 
Burgos contratista de Cnel, indicando y supervisando que se realizo el cambio. 

> Se les informa que está en trámite la escritura del Cementerio, lo cual ya está 
en Departamento Jurídico del Gad Municipal. 

> Se les informa para en conjunto con todos, tomemos la decisión para 
mantener o variar los precios de los puestos del cementerio. 

> Se les informa que fui invitado por entidades agrícolas, para tratar el Plan 
Agrícola Cantonal y Parroquial donde presente las necesidades de nuestra 
jurisdicción. Esto se dio el día sábado 16 de enero en la Unemi. 

. Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. 

3S SILLA VACIA (SRA. 6RECIA MORENO) 

A continuación cedemos la palabra a la Sra. Grecia Moreno quien en esta sesión se 
encuentra ocupando la silla vacía. 

Estimados presentes tengan todos buenas tardes, el motivo de mi presencia es 
porque tenga cierta inquietud. Tengo conocimiento que la semaforización está por 
llegar a Mariscal Sucre y uno de los puntos de ubicación será donde se encuentra 
ubicada la gruta de la Virgen. En esos casos que pasara con esa estructura, si es 

, reubicada, donde se la trasladará. 

El Ing. Cesar Moran Vocal del Gad, toma la palabra y aduce que provisionalmente la 
Virgen tendrá que ser ubicada en el patio de comidas. Cabe recalcar que previo a ello, 
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ésto tendrá que ser demolido y adquirir legalmente esta propiedad con escrituras y 
demás, ya que esta obra fue realizada por el Gad Municipal de Milagro. 

Toma la palabra la Sra. Grecia Moreno e indica que de ser así, la mantengan 
informada de los por menores de esta situación. 

OFICIOS RECIBIDOS 

> La Ing. Lorena Ayala Díaz coordinadora del Recinto La Legía 1, solicita un 
lastrado de un camino vecinal, ya que se encuentra en pésimas condiciones 
jmpidiendo el acceso al mismo. 

i.> La Ing. María Cazar dirigente del recinto "Las Cataratas" mediante escrito con 
fecha Lunes 7 de Enero del presente año, solicita una copia certificada del 
POA y Presupuesto aprobado por el GAD de Mariscal Sucre 2014-2016. 

> El Sr. Carlos Clavijo dirigente del Sector La Legía 1, solicita lámparas de 
alumbrado público en el Sector "Los Gallos". 

OFICIOS ENVIADOS 

> Se solicito al Gad Municipal de Milagro un lastrado de camino vecinal en el i 
Recinto la Legía 1. 

Se solicito al Ab. Rafael Arteaga Jefe Político del Cantón Milagro, la ampliación 
de la orilla del canal de riego, ubicado a la entrada del Balneario las Cataratas. 

> Se solicito a la Eco. Denisse Robles que agilite el pago de la expropiación de 
terrenos al Sr. Quintuña. 

4° VARIOS Y RESOLUCIONES 

> Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno Vocal del Gad, indica que respecto al 
convenio con el Mies, solo las personas que mantienen el carnet del Conadis 

^ podrán calificar en este proyecto. Esta por enviarse un oficio a la parte 
1/1%; - competente donde se solicitara que inspeccionen, verifiquen y entreguen el 

carnet del Conadis a los discapacitados de nuestra parroquia que no lo tengan. 

I 
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> Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno Vocal del Gad, y manifiesta que se 
debe hacer un seguimiento o fiscalización de los reflectores que se entregaron 
a sectores, para verificar si están siendo usados de una manera idónea. 

> Toma la palabra la Sra. Herminia Carpió Vocal del Gad, manifestando que se 
mantengan los precios de los puestos del cementerio. 

> Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno Vocal del Gad, sugiriendo que se midan 
los espacios de los puestos del cementerio, así como también verificar cuantos 
están por venderse, quienes deben y así tener un base de datos. 

> Toma la palabra el Sr. Ernesto Chichande Vocal del Gad, quien indica que se 
debe hacer una resolución en la cual indique, que las personas se 
comprometan a cancelar en su totalidad y de esa manera se le entregue una 
certificación de que son propietarios. -

Toma la palabra el Sr. Ernesto Chichande Vocal del Gad, manifiesta que 
representantes de la liga mantuvieron una reunión con los miembros del Gad, 
donde trataron varios puntos, entre los cuales indicaron que la luz es deficiente 
en los reflectores y que además hay personas que no les compete tomar 
decisiones. 

> Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno, Vocal del Gad manifiesta que hay una 
fecha máxima para el pago de los decimos, y consulta si no vamos hacer 
sancionados por no haber cancelado a tiempo dicha remuneración. 

> Toma la palabra el Sr. Ernesto Chichande Vocal del Gad, e indica que los 
décimos debieron ser cancelados en el tiempo respectivo, porque ya estaban 
presupuestados. 

Siendo tas 15h45 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 
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MILAGRO - ECUADÓ 
ADMINISTRACIÓN 2014 -2CeX§ 
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I MAHSCALSUCSE 

Sr. Pedro Zpetírías Casúo Monte 
IDENTE DEL G.A.D 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Ing. Cesar Ernesto Moran 
VICEPRESIDEN 
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Sra. Herminia Pascuala Carpió Cruz 
lER VOCAL 

no Guevara 

Sr. Ernesto Chichande Díaz 
SER VOCAL 

Ing. Cpa Dallan Moreira 
SECRETARIA- TESORERA 
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